TexHn4eckne xapaktepuctnku B3/]

N-55M.5/6.22
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[lnameTp Kopnyca HapyXHbIA 55 mm 23/16in
Inuna peuratens (A) 3310 Mm 10,9 ft
JInuHa akTMBHOW YacTu cTaTopa (B) 1600 Mmm 63 in
Macca 40 kr 88 Ibs

59,0-76,0 25/16-3
[lnameTpbl NPUMEHSAEMbIX A0NOT :

MM in

MNpucoepunuTenbHbIE pe3b6bi:
K A0NoTy NC16 (3-42)
K 6ypunbHbImM Tpy6am 3-42, NC16 (3-44)
Harpy3ska Ha gonoto 10 kH 2205 Ibs
nonycmm%ﬁ pacTaruBaroLLas Harpy3ka 60 kH 13930 Ibs
npu aBapuitHOM pexume (max)
Pacxop xugkoctu 1,5-2,5 n/c 24-40 gpm
YacToTa BpaleHus BbIXOHOM0 126-210 06/MuH (rpm)
Bana Ha XonocTom xony
MomeHT cuiibl Ha BbIXOJHOM
Bay B PEXUME MaKCUManbHOM 0,18-0,3 kH-m 133-221 ft-Ibs
MOLLHOCTH
MNepenap naBneHus Ha X0N0OCTOM 12-2.0 MMa 174-290 psi
xony
MakcumanbHo fonycTUMbIit
audhepeHumManbHblii nepenan 1,4-2,1 MMa 203-305 psi
nasnexus*
MakcumanbHas MOLLHOCTb 1,4-4,2 kBT 1,9-5,7 Hp
MakcumanbHbii 3hheKTUBHbIA 45%

*OndbchepeHunanbHbin nepenag fasnexus (AP) — pasHuua nokasaHui
[laBIIeHNIA Npy paboTe fABuUraTens Ha 3a60e Noj Harpy3Koii n 6e3 Harpysku.




Kpatkuii cripaBo4YHuk no B3/

N1-55M.5/6.22
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